
1. 사탕을 포장하는데 한 박스에 4개씩 넣으면 12개가 남고, 6개씩
넣으면 3개이상 5개 미만이 남는다고 한다. 전체 사탕의 개수는 몇
개인지 구하여라.

답: 개



2. 윤지네반학생들을긴의자에앉히려고한다. 한의자에 4명씩앉으면
9 명의 학생이 앉지 못하고, 5 명씩 앉으면 의자가 4 개 남는다. 긴
의자의 개수가 될 수 없는 것은?

① 30 개 ② 31 개 ③ 32 개 ④ 33 개 ⑤ 34 개



3. 구슬을 보관함 1상자당 구슬을 4 개씩 넣으면 구슬이 5 개가 남고,
구슬을 5 개씩 넣으면 모두 넣을 수 있지만 마지막 보관함에는 구슬이
2 개이상 4 개이하가들어간다. 보관함의개수로가능한것의개수로
틀린 것을 모두 고르면?

① 4 상자 ② 5 상자 ③ 6 상자

④ 7 상자 ⑤ 8 상자



4. 150 개의 배를 바구니에 담는데 한 바구니에 담을 때 10 개씩 담으면
배가남게되고, 11개씩담게되면마지막바구니를다채우지못한다.
이 때, 바구니의 개수는 몇 개인가?

답: 개



5. 테니스공을한사람당 7개씩나누어주었을때 30개가남았고, 9개씩
나누어 주었을 때에는 마지막 받은 사람이 5개 이상 7개 미만으로
테니스 공을 받았다고 한다. 테니스 공의 개수는 몇 개인가?

답: 개



6. 어느 학교 학생들이 운동장에서 야영을 하기 위해 텐트를 설치하였
다. 한 텐트에 3 명씩 자면 12명이 남고, 5명씩 자면 텐트가 10개가
남는다고 할 때, 텐트의 수를 구하여라.

답: 개

답: 개

답: 개



7. 90 명이 넘는 사람들이 케이블카를 타려고 한다. 5 명씩 타면 7 명이
남고, 6 명씩 타면 케이블카가 1 개 남는다고 한다. 전체 인원 수를
구하여라.

① 91명 ② 92명 ③ 93명 ④ 94명 ⑤ 95명



8. 100 개의연필을학생들에게나누어주었더니 5개씩나눠주면연필이
남고, 8개씩나눠주면연필이모자란다. 이때, 학생의수로옳지않은
것은?

① 12 ② 13 ③ 14 ④ 15 ⑤ 16



9. 카드를 카드 상자에 넣으려고 하는데 카드를 10 장씩 넣으면 20 장이
남고, 11 장씩 넣으면 상자가 1 개 남고 어느 상자에는 6 장 이상 8 장
이하가 들어가게 된다. 이 때 카드의 장수로 틀린 것을 모두 골라라.

① 360장 ② 370장 ③ 380장

④ 390장 ⑤ 400장



10. 지현이는 친구들과 놀이동산에서 관람차를 타기로 했다. 관람차 한
칸에 6 명씩 타면 8 명이 남고, 7 명씩 앉으면 마지막 칸에는 3 명 이상
5 명 이하가 타게 된다고 한다. 다음 중 관람차의 칸 수가 될 수 없는
것을 모두 골라라.

① 9 ② 10 ③ 11 ④ 12 ⑤ 13


